

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 10 июня 1982 г.

№ 94 (13556)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

Решения майского Пленума ЦК КПСС — в жизнь!

НЕОТЛОЖНЫЕ ЗАДАЧИ — В ЦЕНТР ЗАБОТ

В докладе Леонида Ильича Брежнева на майском Пленуме ЦК КПСС сказано, что от деятельности сельских парторганизаций в решающей мере зависит морально-психологический климат в коллективах, уровень организованности и дисциплины, трудовая отдача. Без этого немисливо осуществить обширную Продовольственную программу. Поэтому партийный комитет Томиллинского птицеводческого объединения сейчас особый акцент делает на работе с людьми. Вопрос о том, как вести на данном этапе, обсужден с секретарями парторганизаций 27 мая, после чего на каждой фабрике, в каждом цехе были составлены планы по изучению и выполнению решений Пленума. Коммунисты А. М. Волкова, П. П.

Дементьева, Г. С. Ечева и В. А. Гордеева получили задание обеспечить оформление наглядной агитации по материалам Пленума на территориях фабрик, цехов, в красных уголках, во Дворцах культуры, на агитплощадках и полевых станах. На днях проведено совещание партийного, профсоюзного и комсомольского актива с вопросом «Решения майского Пленума ЦК КПСС и задачи по выполнению его решений». Привлечение более широких масс активистов к пропаганде неотложных задач Коммунистической партии и Советского правительства по выполнению Продовольственной программы поможет быстрее дойти до сердца каждого труженика. То, что уже сделано и делает-

ся по изучению и пропаганде материалов майского Пленума ЦК КПСС, направлено на то, чтобы поднять инициативу каждого работника, каждого коллектива, изыскать новые резервы и выработать дополнительные социалистические обязательства на 1982 год, предусматривающие реализацию большего объема яиц, мяса, молока и картофеля, чем прежде.

В настоящее время на фабриках, в цехах, отделах и службах составляются конкретные планы мероприятий по увеличению вклада томиллинских птицеводов в Продовольственную программу страны.

В. КОПЫЛОВ,
секретарь парткома ТПО.

Наш вклад

В совхозе «Ульянино» стало правилом для хозяйственных руководителей, руководителей общественных организаций и специалистов по всем вопросам советоваться с теми, кто непосредственно занят производством продукции. Такой серьезный разговор с животноводами состоялся у нас на этой неделе. Вместе мы обсудили, каким будет наш вклад в Продовольственную программу в нынешнем году.

Радостно сознавать, что задачи, поставленные Центральным Комитетом партии на майском Пленуме, ульянинские животноводы восприняли как свое кровное дело, проявили немало инициативы в поисках резервов. Выступавшие операторы машинного доения, фуражиры, рабочие скотного двора говорили о том, что на примере своего хозяйства убедились в важности интенсификации молочного животноводства.

В нынешнем году немало сделано для того, чтобы поднять надои. Достигнуты заметные результаты. За пять месяцев мы получили от каждой коровы в среднем по 1645 килограммов молока. Это на 116 кг больше, чем за такой же срок в прошлом году. Однако надои, которых достигли наши передовые операторы машинного доения Александра

Ивановна Куприянова, Ольга Николаевна Рогожина, Анна Егоровна Кулакова и Мария Ивановна Федосова (от 2360 до 2490 килограммов молока от коровы), говорят о том, что такой резерв, как повышение продуктивности дойного стада, еще далеко не исчерпан и сулит дополнительные десятки тонн продукции.

Немало делается и для повышения удельного веса жира в молоке. Помогают добиться этого рекомендации ученых и специалистов. Несмотря на то, что скот переведен на пастбищное содержание, вечером коровы находят в своих кормушках сено. Траву, прежде чем скормить, сначала подвяливаем. Строго следит за соблюдением рациона бригадир кормоцеха, член головной группы народного контроля Владимир Евгеньевич Валиков. Благодаря этому содержание жира в молоке поднялось до 3,75—3,8 процента. В июне наше хозяйство ежедневно «плюсует» по продаже молока на 1 тонну.

Обсудили животноводы свои задачи в свете решений майского Пленума ЦК КПСС, взвесили возможности и приняли на себя дополнительное обязательство: увеличить продажу молока в первом году реализации Продовольственной программы на 250 тонн против прежнего.

Ю. ЖЫРЕВ,
директор совхоза «Ульянино».

СЕГОДНЯ ГЛАВНОЕ — БОРЬБА ЗА УРОЖАЙ

Овощеводы нашего хозяйства ударно потрудились и на днях завершили полугодовое задание. В оставшиеся до конца июня дни уборка урожая в теплицах и в поле продолжится. Так что дополнительно будет реализовано еще не менее 500 тонн огурцов, помидоров, редиса, укропа, салата.

Решения майского Пленума ЦК КПСС предусматривают не только увеличить производство продовольственных продуктов, но и улучшить структуру питания советских людей. Свежие, богатые витаминами овощи должны занять достойное место в рационе каждой семьи. Это обязывает нас уже в нынешнем году значительно повысить урожай в защищенном и открытом грунте.

С наступлением лета особенно возрастает нагрузка на полеводов. Частые похолодания в этом

сезоне значительно затрудняют борьбу за урожай. Но отступать от рубежей, намеченных в социалистическом обязательстве, никто не намерен. Механизаторы настойчивее обычного рыхлят почву, чтобы уничтожить сорняки в междурядьях и повысить эффективность полива. В рядках сорняки выпалываются вручную. Внимание уделяется и подкормке растений.

Нелегко труд сельянина, но нужен и благодарен. Его роль в решении продовольственной проблемы еще больше возросла после майского Пленума ЦК КПСС, материалы которого сейчас изучают не только коммунисты и комсомольцы, но и беспартийные. Знание их поможет быстрее добиться цели.

Е. ПРЯНИШНИКОВА,
бригадир овощеводства,
ветеран колхоза им. Ленина.

ПО ПУТИ ИНТЕНСИФИКАЦИИ

На первый взгляд, коллектив животноводов седьмого отделения совхоза им. Моссосовета с возложенными задачами на сегодня справляется неплохо. План пяти месяцев по продаже мяса, которое производится в основном на свиноферме, совхоз выполнил на 105,5 процента, уровень прошлого года превышен на 14,3 процента.

Однако если оценивать нашу работу по производству мяса в свете требований майского Пленума ЦК КПСС, то можно предъявить серьезные претензии. Продуктивность свиней на откорме еще очень низка. При обязательстве 435 граммов фактический среднесуточный привес по итогам пяти месяцев составил 388.

Наш коллектив сознает высокую ответственность за выполнение продовольственной программы и ищет пути повышения эффективности всех отраслей: молочного и мясного животноводства, растениеводства. Главный путь — интенсификация производства. Чтобы поднять среднесуточные привесы свиней, нужно значительно улучшить уход за животными: их кормление, санитарно-ветеринарный надзор. Совершенствуя кормоприготовление и кормораздачу, мы одновременно принимаем меры по улучшению размещения животных. Пока они содержатся очень скученно. Но уже принято решение построить хозяйственным способом свинарник на 1500 голов, чтобы создать нормальные условия и для животных, и для работающих с ними операторов свинооткорма. В настоящее время расширяется площадка, возводятся строительные материалы. Строители нашего хозяйства полны решимости быстро возвести важный объект и сдать его животноводам в эксплуатацию.

С вводом свинарника в строй действующих значительно улучшится сохранность животных, станет более результативной борьба за высокие среднесуточные привесы.

Взяли курс на повышение продуктивности скота и работники молочнотоварной фермы.

П. ДЕНИСОВ,
главный зоотехник
совхоза им. Моссосовета.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ ПОБЕДИТЕЛИ ВАХТЫ ЗА МАЙ

Бюро ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования трудящихся района под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель» за май 1982 года.

Первое место с вручением переходящего приза, памятного диплома, занесением на районную Доску почета присуждено коллективам:

Люберецкого завода торгового машиностроения, учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых, деревообрабатывающего комбината № 13, СУ-1 треста «Центргазпромстрой», СУОР Союзгазпромстроя, автобазы треста «Мособлкооптранс», племсовхоза «Ульянино», совхоза «Белая Дача», Томиллинского птицеводческого объединения, годовного предприятия объединения «Мособлбыттехника», треста столовых.

Второе место с вручением переходящего вымпела и памятного диплома — коллективам:

завода имени Ухтомского, молокозавода, фирмы «Строитель», СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2, управления механизации № 67, объединения грузового автотранспорта, ОПХ «Коренево», совхоза имени Горького, совхоза имени Моссосовета, конторы парикмахерских, продовольственного торга.

Третье место с вручением переходящего вымпела и памятного диплома — коллективам:

Малаховского опытного механического завода, завода электромузыкальных инструментов, Дзержинского комбината производственных предприятий, ПМК треста № 1, ПМК треста «Росбашия-спецстрой», АТК-1 Союзгазпромстроя, завода по ремонту радиотелеаппаратуры, райпотребсоюза, колхоза имени Ленина.

На состоявшемся собрании партийно-хозяйственного актива района награды были вручены победителям.



Соревнование в честь 60-летия образования Союза ССР развернулось во всех цехах Малаховского экспериментального завода. Трудовые коллективы стремятся быстрее создавать новую технику для шахтеров страны, добывающих топливо для всех отраслей народного хозяйства. В этом всенародном соревновании участвует и слесарь Юрий Газизович Галимов. В совершенстве овладел он своим делом, прославился на заводе рационализатором, производителем. Успешно выполняет он все задания, обеспечивая хорошее качество работ.

НА СНИМКЕ: слесарь Ю. Г. Галимов.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

ПОЛУГОВОДНОЙ ПЛАН — К ДНЮ ВЫБОРОВ РАСЧЕТЫ РЕАЛЬНЫ

Успешно трудится в нынешнем году коллектив бригады строительно-монтажного управления № 6 треста «Обособстрой» № 2, возглавляемой ветераном производства А. Т. Гавричковым. Стремясь достойно встретить 60-летие образования СССР, строители взяли обязательство выполнить полугодовое задание к дню выборов в местные Советы. Передовая бригада вышла вперед на майской трудовой вахте. Вместо запланированного объема работ на 41 тысячу рублей фактически выполнено на 54,4 тысячи рублей, или на 132,7 процента. Значительно перекрыта выработка в объеме на

одного человека в день. Если планом предусматривалось 20,2 квадратных метра, то фактически она составила — 25,9 кв. м.

Чем меньше времени остается до дня выборов, тем выше накал социалистического соревнования на строительных объектах. Примеру бригадира А. Т. Гавричкова следуют рабочие Н. Н. Федотов, А. Ф. Калугин и другие. У трудовой бригады есть реальные расчеты по производственным показателям — завершить полугодовой план к 15 июня.

А. СОКОЛОВА,
заместитель секретаря парткома треста «Обособстрой» № 2.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

11 июня в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной и комсомольской учебы и экономического образования по изучению материалов майского Пленума ЦК КПСС.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ И ВЫПУСКНИКОВ УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

11 июня в 15 час. 30 мин. в Люберецком Дворце культуры состоится торжественное вручение дипломов выпускникам университета марксизма-ленинизма.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПОД КОНТРОЛЬ МАСС!

СТРАНИЦА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

№ 6 (177)

ИЗ ОПЫТА

НАДЕЖНЫЕ ПОМОЩНИКИ

ВСЕ БОЛЬШУЮ активность проявляют в работе народные контролеры производственно-издательского комбината ВИНТИ. Они считают своим долгом быть верными помощниками администрации в решении многих проблем, вникать во все стороны деятельности предприятия. Мы строим свою работу по плану с учетом задач, стоящих перед коллективом комбината. Интересуемся осуществлением намеченных мероприятий, коллективного договора. Проверяем использование топливно-энергетических и трудовых ресурсов, следим за ходом реконструкции предприятия.

В марте текущего года на комбинате размножено обращение дирекции, партийного бюро, завкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и головной группы народного контроля к рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим — усилить режим экономии в расходовании тепловой и электрической энергии, воды, бумаги, краски и других материалов. К народным контролерам отдельные строки — осуществлять массовую проверку положения дел на местах.

Головная и цеховые группы НК ведут целенаправленную деятельность. При участии наших активистов разработаны мероприятия по экономии ресурсов на одиннадцатую пятилетку. И коллектив добивается определенных успехов. Только в минувшем году было сэкономлено 310 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Хочу заметить, что экономия достигается не за счет уменьшения освещенности рабочих мест или отключения тех или иных потребителей, что ухудшило бы условия труда. Она обеспечивается в результате проведения организационно-технических мероприятий, улучшения технологии напорного дела. Например, в текущей пятилетке две тысячи учетно-издательских листов переводятся с горячего литографического набора на фотонабор. При этом затраты электроэнергии уменьшаются в шесть раз. Годовая экономия составит 45 тысяч киловатт-часов. Сокращение удельного веса так называемой высокой печати и соответствующее уменьшение объема офсетной печати в связи с дальнейшим развитием фотонабора позволит ежегодно экономить 15—20 тысяч киловатт-часов электрической энергии.

У нас вошло в практику проведение рейдов по эффективности использования рабочего времени. Однажды мы выявили, что из-за частого отсутствия в 10-м отделении связи обменной тары нарушается ритмичность работы экспедиции и комбината в целом. В помещениях скапливалась продукция. Вопреки почтовым правилам корреспонденция принималась не ежедневно, а с некоторыми перерывами.

Головная группа НК сделала представление Люберецкому узлу связи, просила принять меры. И теперь 10-е отделение регулярно обеспечивается обменной тарой.

Конечно, мы вскрыли еще не все резервы. Поэтому не только контролеры, но и другие труженики должны проникнуться чувством ответственности за все, что делается на комбинате.

Важное значение в нашей работе имеют средства гласности. Мы всех оповещаем о вскрытых нами недостатках. Это оказывает свое влияние на нарушителей. Меры принимаются. Однако мы не всегда догадываемся сообщить о них здесь же, на стендах гласности. И конечного результата наших усилий вроде бы не видно. Сейчас мы поставили задачу перед всеми группами доводить начатое дело до конца, сообщать и о принятых мерах. Порой забываем, что главный смысл рейдов и проверок не просто регистрация отрицательных фактов, а их предупреждение, но если они выявлены, то и устранение, то есть улучшение дела. Видимо, надо больше практиковать заслушивание хозяйственных руководителей цехов и отделов, мастеров об устранении недостатков по материалам народных контролеров.

Мы предполагаем всю дальнейшую работу народных контролеров направить на решение вопросов, от которых зависит экономика цехов, отделов и комбината в целом. Решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС обязывают и нас глубже вникать в экономику, своевременно доводить информацию о технических новинках до сельскохозяйственных предприятий и научно-исследовательских учреждений.

И. ЯКИМОВ,
председатель головной группы народного контроля производственно-издательского комбината ВИНТИ.

НЕМАЛЫЙ вклад в общую деятельность коллектива Томилинского завода полупроводниковых приборов вносят и народные контролеры. За последний год группами и постами проведено 78 рейдов и проверок, направленных на выявление недостатков в производстве, нарушений трудовой дисциплины, неправильного отношения к материальным и топливно-энергетическим ресурсам. Активно действует общественники в цехах №№ 5, 7, 8, 9.

Здесь так строят работу, чтобы каждый народный контролер имел конкретное поручение. В этих подразделениях имеются стенды гласности. Вскрыв нарушения,

КАЖДОМУ — ПОРУЧЕНИЕ

контролеры дают свои рекомендации по их устранению, а порой и сами участвуют в наведении порядка. Под руководством председателя группы НК цеха № 9 З. И. Измайлова систематически проводятся рейды по использованию электроэнергии, рабочего времени. По целенаправленному плану действуют и группа НК цеха № 7, которую возглавляет В. К. Боддин. Под воздействием общественников в цехе заметно укрепилась трудовая дисциплина. Наши контролеры видят свою задачу в том, чтобы быть застре-

льщиками всего нового, активно выступать помощниками администрации в решении задач одиннадцатой пятилетки. А работать есть над чем. Очень обидно, что некоторые рабочие стоят у проходной за 5—10 минут до окончания смены, следовательно, рабочее место они покинули раньше. На эти потери времени мы должны обратить особое внимание.

И. КОЛГАНОВ,
председатель головной группы народного контроля.



Экономист ремонтно-строительного цеха № 32 завода имени Ухтомского Любовь Фролова активно работает в цеховой группе народного контроля. К тому же она ударница коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: Любовь Фролова.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НК ФИКТИВНЫЕ КОМАНДИРОВКИ

Люберецкий городской комитет народного контроля рассмотрел вопрос о состоянии штатно-сметной дисциплины в хозрасчетном участке механики комбината «Инжсельстрой». Выявлены грубые нарушения ее.

В результате завышения окладов главному бухгалтеру и старшему бухгалтеру им переплачено за год 400 рублей. Здесь неправильно содержались три инженера-диспетчера, второй старший прораб. Отсутствовал учет выездов на объекты, в результате чего линейному персоналу необоснованно выплачена надбавка в размере 20 процентов за разъездной характер работ на 5243 рубля. Такая надбавка была выплачена всем водителям легковых автомашин, обслуживающих руководство комбината и его подразделения (на 786 рублей). Кроме того, водителям по фиктивным командировкам выплачены командировочные на 1585 рублей.

Всего за 1981 год незаконно израсходовано государственных средств 13218 рублей.

За допущенные нарушения штатно-финансовой деятельности начальнику участка комбината «Инжсельстрой» т. Крючкину Н. С. объявлен строгий выговор. В частичное возмещение материального ущерба, причиненного государству, на него произведен денежный начет в размере двух месячных окладов (440 рублей).

Главному инженеру комбината «Инжсельстрой» т. Грудскому М. Я. объявлен выговор.

К ВОПРОСУ О БЕРЕЖЛИВОСТИ

ЛИПОВЫЙ ЛИСТ

НЕОБЪЯСНИМЫЕ явления происходят в автохозяйстве Константиновской птицефабрики. Почти что фокусы. Скажем, пробежал автомобиль такое количество километров и сам автоматически зафиксировал их на собственном спидометре. Казалось бы, и водитель должен отчитаться за тот же километраж. Но нет-нет-но было. Здежные водители-профессионалы нередко выступают в роли фокусников-любителей.

Взять хотя бы машину ГАЗ-52 с государственным номером 74-72 ЮВД. Насчитал ей безупречный механизм 71820 километров пробега. А фокусник-водитель умело представил путевые листы на 72870. Так прибавил тысячу километров, что никто на первых порах его тайну и не разгадал. Волшебство — великая сила! И цель достигнута: 280 литров бензина получено дополнительно к норме.

Липа вырисовывается и в путевом листе на машину ГАЗ-53 с номером 77-44 ЮВД. В нем значится 17203 километра пробега при показаниях спидометра 16878. В использовании горюче-смазочных материалов здесь вообще наблюдается шарханье из стороны в сторону. На ЗИЛе-555 с но-

мером 43-22 ЮГА при пробеге 240 километров то экономится 40 литров бензина, то перерасходуется 60 литров. Тага, как правило, идет в сторону перерасхода. Если машине ГАЗ-24 на сто километров пробега нормируется 14 литров горючего, то списывается 15. «Москвичу» полагается затратить 11 литров, а отчет идет на 12.

Вот какое хобби у здешних автомобилистов.

А что же руководство?

Да ничего! Созерцает благодушно. Упорядочить расходование горюче-смазочных материалов у главного инженера фабрики Ю. П. Гриднева до прихода народных контролеров «не было времени». У семи машин из девяти проверенных спидометров вообще не оказалось. Отработанное масло здесь не собирается и не сдается на регенерацию — очистку с целью повторного использования. На бензоаправочной станции обнаружена недостача бензина в количестве 1350 литров.

К сожалению, мало заботятся об экономии этих материалов и на некоторых других сельскохозяйственных предприятиях.

В ОПХ «Коренево» (главный инженер В. Д. Чауш), счетчики на маслораздаточных колонках

не работают. Масло выдается по потребности, без всяких норм. Раздаточная колонка дизтоплива течет, находится в аварийном состоянии. Емкости с ГСМ не закрываются под замок. Показания спидометров тоже не совпадают с записью в путевых листах. Экономия бензина в хозяйстве не стимулируется. Имеют место нереальная экономия и непомерный перерасход, иногда заранее запланированный. Списание бензина у машин одинаковых марок разное. Отработанные масла сливаются в ливневую канализацию, а не сдаются в регенерацию.

Не все благополучно в племобъединении «Петровское» (главный инженер А. М. Ефремов). Плана мероприятий на текущий год по экономному расходованию ГСМ нет. Задание по экономии тоже не установлено. Имеются случаи неправильного списания водителями горюче-смазочных материалов.

Допущенные нарушения в расходовании этих материалов стали возможны в результате снижения требовательности и контроля со стороны руководителей предприятий к работникам автохозяйств, а также со стороны групп народного контроля. Поэтому городской комитет народного контроля строго наказал виновных за отсутствие порядка в автохозяйствах.

А. ХАРЧЕНКО,
инспектор городского комитета НК.

К НАШЕМУ огорчению, на сегодня еще не изжит этот пережиток прошлого: кое-кто пытается идти не прямым, а окольным путем, даже в вопросах хозяйственно-экономической деятельности. С древних времен известно, что самый короткий путь — по прямой. Кому другому, а автомобилистам эта истина должна быть ближе всех. И все же в Люберецком комбинате гаражно-технического обслуживания добровольного общества автомобилистов нередко предпочитают в некоторых случаях кривые, окольные дороги.

Этот комбинат становится солидным предприятием. В него входит 32 автостоянки, 6 пунктов

ЭКССЕСЫ ЭКОНОМИКИ

технической помощи и автоэкспертное бюро. Общая численность работающих — 380 человек. Главное назначение — оказывать услуги населению, то есть автолюбителям. У комбината есть и план на такие услуги. Но выполнять его прямым путем — значит лучше работать. А настроение к этому не всегда бывает.

И на комбинате нашли лазейку: в объем выполненных услуг населению незаконно стали включать услуги, оказываемые государственным организациям и предприятиям. Таких услуг

ОКОЛЬНЫМ ПУТЕМ

1981 году было приписано на 60,5 тысячи рублей. В результате фактическое выполнение плана услуг населению составило 93,8 процента. А отчет вышестоящим органам и городской инспектуре статистики представлен на 102 процента. Вот как старались, хорошо поработали!

На комбинате укоренилась порочная практика продажи дефицитных запасных частей, а также автобензина и автопокрышек предприятиям и организациям и ущерб автомобилостроению. Так, Загорской автоколонне № 1128

продано запасных частей на 8608 рублей, ПМК-37 Мособлстроя — на 1058 рублей и т. д.

Строительно-монтажному управлению Госнаба СССР было продано запасных частей на 3644 рубля, в основном для автомашин «Жигули». Кроме того, установлено, что в накладной на отпуск этих запчастей приписано семь наименований деталей, которые в СМУ не поступили. Как выяснилось, их присвоил работник комбината т. Винников, отпущавший эти запасные части. Чтобы скрыть такой факт, он вы-

писывал вторые накладные, в которых подделал подпись покупателя.

За серьезные упущения в работе, искажение государственной отчетности директору комбината гаражно-технического обслуживания тов. Прокопчуку Ю. Г. городским комитетом НК объявлен строгий выговор. Принято к сведению его заявление о том, что т. Винников за допущенные нарушения освобожден от занимаемой должности и им возмещен ущерб, причиненный комбинату.

Н. АГАПОВ,
инспектор городского комитета НК.

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ СПЛАВ ЗРЕЛОСТИ И МОЛОДОСТИ

ИМЯ члена-корреспондента Академии наук СССР, директора Института горного дела им. А. А. Скопинского Александра Викторовича Докукина широко известно в нашей стране и за рубежом. Труды, созданные возглавляемой А. В. Докукиным школой, сыграли заметную роль в становлении горной механики как фундаментальной науки. И в то же время вся научная деятельность крупного ученого тесно связана с горным производством, с решением практических задач угледобычи.

Еще в 30-х годах, работая главным механиком шахт на Урале, в отраслевых главке и наркомате, А. В. Докукин много внимания уделял организации на научной основе электромеханической службы, других специализированных подразделений и предприятий угледобывающей промышленности.

С присущими Александру Викторовичу ответственностью за порученное дело и энергией взялся он за создание экспериментальной базы, формирование научных кадров Всесоюзного научно-исследовательского угольного института — ВУГИ. Ныне он стал главным научно-исследовательским институтом угольной промышленности — ИГД им. А. А. Скопинского.

А. В. Докукин и его многочисленные ученики внесли существенный вклад в развитие горной науки. Большое теоретическое и практическое значение имеют труды А. В. Докукина по динамике и надежности горных машин, импульсной технике, электрификации угольной промышленности, применению сжатого воздуха и другие.

Научные интересы А. В. Докукина широки и многогранны. Его опыт научной и практической деятельности в угольной промышленности помогает ученым и производственникам успешно прогнозировать перспективы развития горной науки.

При всей огромной научной работе, организаторской деятельности на посту руководителя института Александр Викторович примерно выполняет общественные поручения. Он активно работает в идеологической комиссии парткома института, возглавляя методологический семинар и методический совет экономического образования. С начала 60-х годов А. В. Докукин — посто-

янный член Международного оргкомитета Всемирных горных конгрессов.

Неоднократно А. В. Докукин избирался депутатом Люберецкого городского Совета. Бережное, чуткое отношение к людям, внимание к их нуждам всегда чувствуют те, кто встречается с Александром Викторовичем.

Трехтысячный коллектив дважды орденосного института вновь единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Люберецкого городского Совета коммуниста, ученого А. В. Докукина.

В органы Советской власти наш народ выдвигает людей авторитетных, уважаемых за добросовестное отношение к труду, общественным интересам.

Таков и слесарь Федор Дмитриевич Шевяков из лаборатории режимов работы горной техники, который тоже выдвинут кандидатом в депутаты горсовета. Ему 28 лет. Постоянно участвуя в подготовке и проведении научных экспериментов, коммунист Ф. Д. Шевяков глубоко вникает в суть поисков ученых и своим старанием помогает решать важные задачи. Стенная газета, редактором которой работает Ф. Д. Шевяков, выдвигает актуальные вопросы, помогает коллективу в соревновании.

Самый молодой кандидат в депутаты горсовета — лаборантка сектора по борьбе с газом в угольных шахтах комсомолка Людмила Викторовна Федотова. Ударница коммунистического труда, член бюро ВЛКСМ, пытливая и аккуратная, Людмила — уважаемый человек в коллективе, и, когда комсомольцы выдвинули ее кандидатуру, предложение встретило одобрение.

В лаборатории авторегулирования и гидродвижения горных машин трудится Нина Павловна Шилова. Она член профсоюзного бюро отделения, ударница коммунистического труда, образцово выполняет обязанности лаборантки. Активную общественницу, хорошую работницу также выдвинули кандидатом в депутаты горсовета.

Коммунистам и беспартийным, людям широко известным и скромным рядовым труженикам, молодым и умудренным опытом доверяем мы вершить важные дела на благо народа.

И. ПРАЧЕВ,
заведующий кабинетом политпросвещения.

XXVI съезд партии выдвинул рочую программу дальнейшего повышения благосостояния народа. Программа предусматривает и развитие сферы бытового обслуживания. Как решается эта проблема в нашем районе, что сделано за последние годы?

С таким вопросом сотрудник редакции газеты обратился к начальнику Люберецкого производственного управления бытового обслуживания населения Калерии Андреевне Мельниковой.

— В 11-й пятилетке объем бытовых услуг намерено увеличить в 1,5 раза, надо резко улучшить и качество работы, и культуру обслуживания. Люберецкий горком партии, городской Совет наметили целевую программу развития этой важной отрасли в районе и последовательно добиваются ее выполнения. Основой для этого служит постоянное укрепление материальной базы службы быта. В этом направлении в Люберецах и районе сделано немало. За последние два года, со времени предыдущих выборов, построено несколько крупных бытовых предприятий площадью 5697 кв. м.

— А какие именно? Назовите, пожалуйста, некоторые из них.

— Дома быта в жилых микрорайонах Малаховского экспериментального завода, ТЭЦ-22, Томлинской птицефабрики, комбинат бытового обслуживания на ул. Побратимов (ремонт мягкой мебели) и ювелирный салон (здесь же в этом году намечено открыть ателье пошива одежды), комплексный приемный пункт в поселке Октябрьский. Кроме того, в новых домах выделены площадки под мастерские.

На многих предприятиях службы быта вновь установлено или заменено 290 единиц современного оборудования, освоены новые технологические процессы. Работники службы быта — ветераны и молодежь — постоянно совершенствуют свою профессию, у нас широко развито наставничество. Все эти условия дают возможность внедрять новые виды услуг. Например, ремонт мелких бытовых приборов, клеевой метод

ЗА ВЫСОКИЕ КАЧЕСТВО И КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАНИЯ

крепления одежды, переплетные работы, гарантийный ремонт отечественных швейных машин, склейка хрусталя и фарфора. Всего со времени прошлых выборов (пемногим больше, чем за два года) внедрено более 20 видов новых услуг.

Увеличивается объем бытовых услуг населению: в 1979 году их было оказано на 6 млн. 875 тысяч рублей, в 1980 году — на 7 млн. 503 тыс., в 1981 году — на 8 млн. 215 тысяч. К концу 1982

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

года он достигнет 8856 тыс. А с начала 11-й пятилетки населению оказано сверх плана услуг на 185 тыс. рублей.

— Что делается для сельского населения? В Продовольственной программе СССР подчеркивается необходимость дальнейшего повышения уровня бытового обслуживания колхозников и рабочих совхозов.

— На центральной усадьбе совхоза им. Моссовета в Косине, на «Белой Даче», в г. Дзержинском, где расположен колхоз им. Дзержинского, населению оказываются все необходимые бытовые услуги. Недавно в Коренево открыт приемный пункт химчистки, до конца года здесь начнет работать комплексный приемный пункт по ремонту обуви, одежды и сложных бытовых приборов.

Два раза в месяц работники службы быта по согласованному с колхозами и совхозами графику выезжают непосредственно на фермы, где принимают заказы на ремонт и индивидуальный пошив одежды, химчистку, ремонт технически сложных приборов, обуви, трикотажных изделий. Были

поездки в Малышево, Фоминское, Ульяново. Но для более эффективного обслуживания жителей села нужны на местах постоянно действующие комплексные приемные пункты. О помещениях для них следует позаботиться руководителям колхозов и совхозов.

Служба быта должна работать лучше. К этому призывают партийные документы. У нас много отличных мастеров своего дела — швейников, ремонтников, парикмахеров, обувщиков. Лучшим предприятиям в этом году, тем, кто по-настоящему борется за высокую культуру обслуживания, будет присваиваться более высокий разряд. И все же есть у нас и отдельные недобросовестные работники. Поступают жалобы на работу фотоателье, парикмахерских, ремонтных мастерских, ателье. Нарушаются сроки выполнения заказов, жалуются клиенты на плохое качество работы, на низкую культуру обслуживания. Очевидно, не все бытовые предприятия достаточно эффективно борются за высокую организацию труда и производства.

Многие решают кадры. В районе их не хватает, нужна своя база для обучения рабочих массовых профессий. Есть решение исполкома Мособлсовета «О расширении учебно-производственной базы в 1976—1977 гг. в Люберецах». Но оно не выполнено. Не все шефствующие предприятия справляются со своими обязательствами об оказании помощи службе быта.

Словом, проблемы есть. Их надо решать. В районе имеются условия для того, чтобы сфера услуг постоянно развивалась. Она и будет развиваться дальше. Добиваться этого должны и предприятия, и каждый работник сферы обслуживания.

Беседу записала
М. НЕСВЕТОВА.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«РАБОЧИЙ ПРИШЕЛ В СТОЛОВУЮ»

Так называлась статья, опубликованная 18 мая в «Люберецкой правде». В ней говорилось о недостатках в работе столовых № 18 и № 21 завода им. Ухтомского, № 22 Люберецкого электрохимического завода, № 32 завода полупроводниковых приборов и других, которые были обнаружены при проверке народными контролерами. Эти столовые находятся в неудовлетворительном санитарном состоянии. Требуется замена оборудования столовых в объединении «Служба быта», на фабрике им. Октябрьской революции, Томлинском заводе алмазных инструментов. Грубые нарушения технологии приготовления пищи допускаются в столовых №№ 5, 22, 11, 29, 35, 41.

Получен ответ директора Люберецкого треста столовых Е. П. Незнановой. Она сообщает, что статья обсуждалась на совещании руководителей столовых, которые обслуживают рабочих промышленных предприятий. Лица, виновные в нарушениях, наказаны. Директорам столовых, совместно с руководителями промышленных предприятий, предложено разработать конкретные мероприятия, направленные на улучшение работы столовых и укрепление их материально-технического состояния.

Работники производственного отдела треста усилили контроль за качеством приготовляемых блюд и их ассортиментом.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Ордера новоселам

Жилищная проблема в нашей стране решается с очень широким размахом. За примерами ходить недалеко. Каждый год тысячи люберечан получают новые квартиры.

Большое жилищное строительство ведет и производственно-издательский комбинат ВИНТИ. Только за годы десятой пятилетки предприятие построило четыре девятиэтажных дома, более четырехсот сотрудников получили квартиры. Кроме того, вошли в строй школа на 1000 мест, теплица площадью 400 кв. метров.

И на днях — снова радость для многих работников нашего предприятия. Директор комбината Михаил Иосифович Левштейн в торжественной обстановке вручил ордера очередным новоселам. Еще один 215-квартирный жилой дом сдан под заселение. Среди новоселов и мы. Радости нашей нет границ. Мы благодарим родную Коммунистическую партию за то, что забота о благе народа является ее главным делом. И обязуемся еще лучше трудиться ради процветания нашей Родины.

**В. ПЛОТНИКОВА,
М. МАЛАХОВА,
В. ЗЕНКОВА.**

УБРАТЬ СВАЛКИ

Когда строился Красковский больничный корпус, рядом в лесу были вырыты котлован. Сейчас на этом месте — свалка мусора и металлолома. Рядом еще несколько свалок, в которых повинны строители. Многие работы на объекте завершены, а свалки остались, они отнюдь не украшают поселок.

Сейчас проводится месячник леса. Следует заставить строителей привести территорию в порядок. Никому не дано права засорять зеленый массив.

Жители домов №№ 10 и 10«а» по 2-му Осовнахимовскому проезду пос. Красково.

К 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

РАВНАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

Каракалпакская автономная Советская социалистическая республика, входящая в состав Узбекистана, готовится достойно встретить 60-летие рождения Союза ССР.

Советская власть создала каракалпакам условия для быстрого экономического и культурного развития, национального возрождения. В короткий срок республика совершила скачок от средневековой отсталости к высотам научно-технического прогресса. Сегодня здесь строят города и села, осваивают пустынные земли, прокладывают ирригационные сооружения, возводят заводы, фабрики, электростанции, добывают нефть. Энергетическим сердцем Каракалпакии стала Тахияташская ГРЭС.

Буровые вышки стали характерной приметой каменитого плато Устюрт, где, по предполо-

жению ученых, имеются залежи нефти и газа.

Республика имеет многоотраслевое сельскохозяйственное производство.

В год свершения Октябрьской революции у каракалпаков было всего 4 начальные школы, в которых обучалось 200 детей. Ныне в республике действует университет, 22 специальных учебных заведения, 825 общеобразовательных школ. Координацию научных разработок осуществляет Каракалпакский филиал АН Узбекской ССР.

Столица республики — Нукус — сегодня крупный промышленный и культурный центр. Здесь расположено несколько десятков предприятий, 6 научно-исследовательских институтов, Дворцы культуры, музеи, музыкально-драматический театр.

Регулярные рейсы из Нукуса совершают современные



комфортабельные лайнеры в Москву, Ленинград, Киев, Симферополь и другие города страны.

В Каракалпакии, не имевшей раньше своей письменности, успешно действует Союз писателей, работают музыканты, художники, скульпторы, развито народное творчество.

Республика уверенно смотрит в будущее, чувствует себя равной среди равных народов СССР.

НА СНИМКЕ: Нукус. Каракалпакский музыкально-драматический театр имени К. С. Станиславского.

Фото В. КАЗАНЦЕВА
(Фотохроника ТАСС)



Вот и пролетели год за годом десять школьных лет. Пришла ответственная пора экзаменов. В этом году их держат в Люберцах 1944 учащихся десятых классов и 2993 восьмиклассника.

НА СНИМКЕ: пишут сочинение ученики 10-го класса люберецкой средней школы № 12. Им было предложено на выбор три темы: «Воспитание нового человека в огне революции и гражданской войны» (по роману А. А. Фадеева «Разгром»), «Из пламени и света рожденное слово» (по лирике М. Ю. Лермонтова) и «Человек труда — главное и бесценное богатство нашего общества» (по произведениям современной советской литературы).

На переднем плане — Лена Желобницкая и Миша Борискин. Фото А. ОГРЫЗКОВА.

Новый спектакль народного театра

Семь лет работает народный драматический театр при Дворце культуры Томинской птицефабрики. В нем играют многие работники этого предприятия и жители микрорайона. В репертуаре театра — спектакли «А зори здесь тихие» Васильева, «Алексей и Ольга» Илонского и Герасимова, «Моя любовь на третьем курсе» И. Шatroва и другие. Руководит театром режиссер Владимир Алев.

На днях здесь состоялась премьера нового спектакля — была показана комедия лауреата Государственной премии Эмиля Брагинского «Комната». В ней затрагиваются проблемы человеческих отношений, этических

норм, присущих нашему социалистическому обществу.

В спектакле заняты Татьяна Хренова, Людмила Медведева, Людмила Колбасова, Борис Мелик-Карамов, Р. Дегтярева, Инна Бордюковская и Вячеслав Хренов.

Комиссия Московского Дома народного творчества, которая принимала спектакль, высоко оценила его режиссерское решение и актерское исполнение. Спектакль выдвинут на соискание премии Ленинского комсомола.

Новый спектакль народного театра будет показан в клубах и Дворцах культуры района.

Л. ГЕРОЕВА, руководитель вокального коллектива ДК птицефабрики.

СПОРТ

ВПЕРЕДИ—РЕШАЮЩИЕ ВСТРЕЧИ

В спорткомплексе «Кристалл» завода оптического стекла проходит первенство г. Лыткарино по волейболу среди мужских и женских команд.

Турнир в самом разгаре. Уже определился круг претендентов на медали среди мужских команд. Это спортсмены ЛЗОСа (тренер Н. Фурфурин), волейболисты треста «Обособстрой» № 2 и представители поселка Тураево-3 (тренер А. Шестунов).

Очень удачно также играет в этом году коллектив спортивно-

го клуба «Полет». Выиграв важную встречу у спортсменов треста «Обособстрой» № 2 со счетом 3:1 они реально претендуют на один из комплектов наград.

До конца первенства осталось три тура. У женских команд спор за первенство решится во встрече давних соперников — волейболисток ЛЗОСа и представительниц спортивного клуба «Полет».

В. ФУФУРИН, Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием на 1982—83 учебный год окончивших 8 и 10 классов. Вступительные экзамены: по математике (устно), по русскому языку (диктант) для лиц, окончивших 8 классов. Для лиц, окончивших 10 классов, — по литературе (сочинение), по математике (устно). Начало экзаменов 1 августа.

Учащиеся, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются в техникум без экзаменов.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114, телефон 554-91-14. 2—5

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ

проводит прием учащихся без отрыва от производства для обучения по специальностям: агрономия, плодовоовощеводство, зоотехния, пчеловодство, механизация сельского хозяйства, электрификация сельского хозяйства, механизация и электрификация животноводства.

Преимущественным правом при поступлении пользуются лица, работающие в сельском хозяйстве. Лица, работающие по специальности, избранной для обучения в техникуме и имеющие в документах об образовании оценки только «4» и «5», принимаются без вступительных экзаменов на все специальности, кроме пчеловодства, на основании конкурса документов в пределах 60 проц. к плану приема по специальностям.

Учащиеся снабжаются учебно-методической документацией и учебниками. На время сессии предоставляется общежитие.

Правила приема и программы вступительных экзаменов высылаются по запросам.

Документы принимаются до 30 ноября 1982 года, а документы поступающих с оценками «4» и «5» — до 26 октября 1982 г.

Адрес: 141300, г. Загорск-II, Московской области, Птицеград. тел. 7-00-09, доб. 15. 1—2

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

В Люберецкое городское производственное управление бытового обслуживания населения: швей-мотористки (на надомную работу, а также на неполный рабочий день), приемщиков заказов в ателье проката, сортировщиц коврового лоскута, диспетчера.

УВАЖАЕМЫЕ ЛЮБЕРЕЧАНЕ!

Бюро располагает данными о вакантных должностях и свободных рабочих местах, условиях труда и быта на промышленных предприятиях, в строительных организациях и учреждениях района. Оно поможет вам найти работу с учетом ваших желаний, профессии, опыта работы и места жительства.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.

Время приема — с 9 час. до 18 час. без перерыва на обед. Выходные дни — суббота, воскресенье. 2—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Рабкооп совхоза «Белая Дача» приглашает вас посетить новый промтоварный магазин, который расположен на территории совхоза в доме № 12.

В магазине имеются в большом выборе промтовары и хозяйственные товары (ковры, ковровые изделия, посуда, стиральные порошки, хрусталь, обувь, трикотаж, ткани, парфюмерия, одежда).

Проезд: от ст. Люберцы авт. 27 (до конечной остановки). 2—2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 24 «ТУРИСТ» приглашает вас на ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ товаров для туриста, которая проводится по 10 июня.

На выставке представлены: рюкзаки, лодки отечественные и импортные, татаразы, ласты, палатки, комплекты туристической мебели и другие товары для туризма.

Адрес магазина: г. Люберцы, Комсомольский проспект, дом № 5. ПРОМТОРГ. 2—2

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Просим посетить магазин № 13 Люберецкого промторга.

В магазине имеются в продаже: Музыкальные центры «Вега-115» по цене 700 рублей, «Мелодия-105» — 508 рублей;

магнитофоны «Рута-201» по цене 526 рублей, «Тоника-310» — 272 рубля, «Маяк-205» — 320 рублей, «Эльфа-332» — 220 рублей; магнитолы автомобильные для автомобиля «Москвич» АМ-303 по цене 328 рублей;

электрофоны «Вега-104» по цене 249 рублей, «Мелодия-103» — 250 рублей;

радиолы «Мелодия-104» по цене 325 рублей, «Элегия-102» — 310 рублей;

телевизоры черно-белые и цветные: «Чайка-722» по цене 750 рублей, «Березка-Ц202» — 790 рублей, «Рекорд-В-312» — 200 рублей и стабилизаторы к ним.

Адрес магазина: г. Люберцы, ул. Красногорская, дом 19/2.

Проезд: от ст. Люберцы авт. 6, 9, 1, 26 до остановки «Красногорская». 1—2

Магазин № 56 Люберецкого промторга приглашает вас на выставку-продажу ковровых изделий отечественного производства и импортных. В магазине вы сможете приобрести в кредит ковры ручной работы, ковровые изделия илмопробивные, тафтинговые и многопробивные.

Выставка-продажа проводится с 10 по 15 июня.

Адрес магазина: г. Люберцы, ул. Попова, дом 34.

Проезд: авт. 9, 26 до остановки «Мебельный магазин». 1—1

Магазин № 49 Люберецкого промторга приглашает вас на выставку-продажу обуви производства фабрики «Парижская Коммуна», которая проводится с 10 по 15 июня.

Адрес магазина: г. Люберцы, 115-й квартал, ул. Юбилейная. Проезд: от ст. Люберцы авт. 305, 21, 24, 27, 5, 28 до ост. «Мальчишки». ПРОМТОРГ. 1—2

ЛЫТКАРИНСКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

доводит до сведения владельцев строений, принадлежащих гражданам на правах личной собственности, о необходимости уплаты налога со строения и земельной ренты в установленном срок — 15 июня.

Налоги можно уплатить в любой сберегательной кассе г. Лыткарино. В случае несвоевременной уплаты взимается пеня в размере 0,2% за каждый день просрочки.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 12 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время
- 8.55 АВВГ Дейка.
- 9.25 Концерт.
- 9.50 Для вас, родители!
- 10.20 24-й тираж «Спортлото».
- 10.30 Движение без опасности.
- 11.00 Декоративно-прикладное искусство Молдавии.
- 11.30 Кинопрограмма.
- 11.45 Концерт.
- 12.15 «Час мужества Николая Кашо-бы» Телеочерк.
- 12.30 Альманах «Поэзия».
- 14.00 Документальный фильм.
- 14.30 Новости.
- 14.45 «Ветер странствий» Фильм.
- 16.05 Документальный фильм.
- 16.35 В мире животных.
- 17.35 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
- 18.05 Документальный фильм.
- 19.10 Мультифильмы.
- 19.35 «Мой друг Мегр» Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Голубой огонек».
- 23.15 Международные соревнования по легкой атлетике памяти братьев Знаменских.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Если хочешь быть здоров.
- 8.25 Документальные фильмы.
- 9.00 «Мелодия на два голоса» Фильм 1-я серия.
- 10.15 «Утренняя почта».
- 10.45 Веселые старты.
- 11.30 Победители.

- 13.00 Мультифильм.
- 13.45 Театр и время.
- 15.00 «Встреча с поэтом» Н. Палькин.
- 15.15 Балет Ю. Симакина «Шарманши и муза».
- 15.35 Телеочерк.
- 15.45 Концерт.
- 16.15 Документальный фильм.
- 16.50 Международное обозрение.
- 17.05 Молодежный вечер в Концертной студии Останкино.
- 18.45 Здоровье.
- 19.30 Музыкальный киоск.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Документальный фильм.
- 20.30 Чемпионат СССР по гребле на байдарках и каное.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Здравствуй, это я!» Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Документальный фильм.
- 19.30 Реклама.
- 19.45 Дела московского комсомола.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Отвечаем на письма москвичей.
- 21.00 Время.
- 21.35 Фильм-концерт.
- 22.40 Московские новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 Фильм-концерт.
- 9.30 Будильник.
- 10.00 Служу Советскому Союзу!
- 11.00 «Здоровье».
- 11.45 «Утренняя почта».
- 12.15 «Наука и техника» Киножурнал.
- 12.30 Продоветственная программа — общенародное дело.
- 13.00 Музыкальный киоск.
- 14.00 «Интервью в Буэнос-Айресе» Фильм-спектакль.
- 16.25 Концерт.
- 16.55 Сегодня День работников легкой промышленности.
- 17.15 По вашим письмам.

- 18.00 Международная панорама.
- 18.45 Клуб кинопутешествий.
- 20.00 Музыкальная программа.
- 21.00 Время.
- 21.35 На VII Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 22.00 Чемпионат мира по футболу.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 На зарплате станомис!
- 8.15 Вместе — дружная семья.
- 8.45 Документальные фильмы.
- 9.30 «Мелодия на два голоса» Фильм. 2-я серия.
- 10.45 «Салют, пионерия!»
- 11.30 Документальный фильм.
- 12.30 Концерт.
- 13.15 Очевидное — невероятное.
- 14.15 Телевизионный клуб молодежи.
- 15.30 Рассказывают наши корреспонденты.
- 16.00 Мультифильмы.
- 16.30 «Мужество» Фильм. 1-я серия.
- 17.35 К 65-летию Великого Октября.
- 18.30 «Белые ночи». Спектакль.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Документальный фильм.
- 20.30 Чемпионат СССР по гребле на байдарках и каное.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Круг чистой воды» Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 На VII Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.
- 19.45 Выставка новых поступлений в Государственном музее изобразительных искусств им. А. С. Пушкина.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Документальный фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Справочное бюро.
- 21.50 В. Короленько — «Река играет».
- 22.30 Р. Штраус — «Жизнь героя».
- 23.20 Московские новости.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

14 июня. Вокально-инструментальный дуэт Галина БЕСЕДИНА и Сергей ТАРАНЕНКО. Выступает также народный артист РСФСР Виктор БЕСЕДИН при участии ансамбля «МОСКОВСКИЕ РЕБЯТА». Начало в 19 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК» — 11; «КТО ЖЕ МИЛЛИАРДЕР?» — 12-40, 14-20, 16, 17-40, 19-10, 21-10. Завтра: «КТО ЖЕ МИЛЛИАРДЕР?» — 11, 12-40, 14-20, 16, 17-40, 19-10, 21-10.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультифильмов «МОРОЗ ИВАНОВИЧ» — 10; «КАРНАВАЛ» (2 серии) — 11-20, 14, 17, 20. Завтра: «КАРНАВАЛ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЧЕСТНЫЙ, УМНЫЙ, НЕЖЕНАТЫЙ» — 17-15, 19-30. Завтра: «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 17-15; «АНГАР-18» — 19-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4. Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности заместителя редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответственности секретаря — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1